
УКРАЇНА
БОЛГРАДСЬКА РАЙОННА РАДА 

ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ШІСТНАДЦЯТА СЕСІЯ УІП СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

Про звернення депутатів Белградської районної ради 
Одеської області щодо внесення змін до Постанови 
Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 року № 69

і

Керуючись статтею 64 Конституції України, частиною 2 статті 43 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні»

районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити текст звернення депутатів Белградської районної ради Одеської області 
до Прем’єр-міністра України Шмигаля Д.А., щодо внесення змін до Постанови Кабінету 
Міністрів України від 27 січня 2023 року № 69 «Про внесення змін до Правил перетинання 
державного кордону громадянами України» (додається).

2, Направити звернення депутатів Белградської районної ради Одеської області 
щодо внесення змін до Постанови Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 року № 69 
Прем’єр-міністру України Шмигалю Д.А.

Голова район Михайло САДАКЛІЄВ

16 лютого 2023 року
№ 140-VIII



Додаток
до рішення районної ради
від 16 лютого 2023 року № 140-VIII

Прем’єр-міністру України 
Денису ШМИГАЛЮ

З В Е Р Н Е Н Н Я

депутатів Белградської районної ради Одеської області 
до Прем’єр-міністра України щодо внесення змін до Постанови 

Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 року № 69

Ми, депутати Белградської районної ради Одеської області звертаємось до Прем’єр- 
міністра України щодо необхідності невідкладного внесення змін до Постанови № 69 
«Про внесення змін до Правил перетинання державного кордону громадянами України» 
від 27 січня 2023 року для приведення її у відповідність до рішення Ради національної 
безпеки і оборони України від 23 січня 2023 року «Про деякі питання щодо перетину 
державного кордону України в умовах воєнного стану», введеного в дію Указом Президента 
України від 23 січня 2023 року № 27/2023.

Белградська районна рада Одеської області звертає увагу на те, що Уряд розширив 
перелік осіб, яким обмежено право перетину кордону поза межами рішення Ради 
національної безпеки та оборони України. Фактично, наразі заборонено перетин кордону 
депутатам місцевих рад, яких в Україні понад 42 тисячі, адже депутати місцевих рад 
-  не отримують заробітної плати в раді та не можуть бути направлені у відрядження органом 
місцевого самоврядування.

Оскільки, дана Постанова вказує, що жінки-депутати місцевих рад та жінки- 
працівники органів місцевого самоврядування зможуть виїхати закордон тільки 
«у виняткових випадках», що суттєво обмежує волонтерську роботу депутата. Крім того, 
депутатки місцевих рад працюють на громадських засадах і не є військовозобов’язаними.

Як правило, це активні та ініціативні українки, які працюють, здійснюють 
волонтерську діяльність і багато допомагають фронту. Цією постановою уряд зупинив 
великий волонтерський рух, в якому активну участь беруть саме жінки-депутатки місцевих 
рад.

Бути депутатом органу місцевого самоврядування є альтруїстичною роботою, 
роботою за внутрішнім покликом душі, та в першу чергу проявом патріотизму. 
Бюрократичні процедури відрядження можуть суттєво зменшити привезення міжнародної 
гуманітарної допомоги в Україну, крім того на місцевому рівні не прийнято оформлювати 
відрядження для депутатів місцевих рад, оскільки більшість з яких працюють за основним 
місцем роботи в інших установах.

Тому Белградська районна рада Одеської області просить Кабінет Міністрів України 
прийняти зміни до Постанови № 69 «Про внесення змін до Правил перетинання державного 
кордону громадянами України» від 27 січня 2023 року надати в окремих випадках відповідне 
право районним (державним) військовим адміністраціям та відновити можливість перетину 
кордону:

- посадовим особам, які заброньовані на період військового стану;
- депутатам місцевих рад;

керівникам структурних підрозділів, у тому числі, жінкам та не 
військовозобов’язаним особам.


